
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

     
Referat fra miljøtilsyn med Ungdomsskolens motorsportsbaner 

Helsingør Kommune, Center for By, Land og Vand var på miljøtilsyn hos jeres 

motorsportsbane. Dette er et referat. 

 

Formålet med tilsynet var at tjekke at motorsportsbanen er indrettet og drevet 

efter miljøgodkendelsen og miljøbeskyttelsesloven generelt samt at I sorterer og 

bortskaffer affald efter kommunens regulativ.  

 

Tilsynet gav anledning til følgende bemærkninger:  

 Affaldsbeholderen med bøtter med olie (og evt. andet flydende farligt 

affald) skal I placere over en spildbakke, der kan opsamle eventuelle spild. 

 

 Affald af spraydåser og bøtter der har været olie i skal I sortere for sig.  

 

 Skriv tydeligt på hver beholder med sorteret affald, hvad, der skal lægges i 

den. Gerne med både tekst og pictogram. 

 

 Send mig venligst fotos, der viser, at I har bragt de tre punkter herover i 

orden. Gerne inden den 7. oktober 2022.  

 

 I skal finde ud af hvor spildevandet fra vaskepladsen løber hen. Send mig 

venligst svaret inden den 7. oktober 2022.  

 

Aktiviteten 

Du fortalte, at det for tiden går rigtig godt med både gokart og motocross. Der er 

faktisk venteliste med folk, der gerne vil med på et af holdene. 

 

I kører motocross 

 Mandag og onsdag klokken 17-20 og 

 Lørdag klokken 13 - 16  

 

Karts: 

 Mandag og onsdag klokken 17 – 20. 
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Du fortalte, at I gerne vil udvide kørslen med karts til også at køre lørdage klokken 

13 – 16, men på det tidspunkt bruger Kornborg karting Club anlægget.  

 

Støj fra kørsel 

I fortalte, at I har skiftet motocroscyklerne ud med elektriske, som jo støjer meget 

mindre end de benzindrevne. Måske er der målt, hvor meget de elektriske cykler 

støjer. Vi aftalte, at hvis I får fat på disse oplysninger, vil I sende dem til mig. Jeg vil 

ud fra disse resultater kunne regne lidt på om I har mulighed for at bruge anlægget 

mere.  

 

I kører med Dino Leisure karts med 9HK (102 dB(A)) Der er op til seks karts på 

anlægget ad gangen. 

  

I overholder derfor jeres grænser for støj. 

 

Vaskeplads 

I har taget vaskepladsen i brug siden sidst. Det er motocrosscyklerne, I vasker her.  

 

I miljøgodkendelsen står, at I ikke må bruge vaskepladsen, da spildevandet herfra 

bliver ledt til dræn. Det er ikke lovligt. Da grunden er kloakeret skal I lede 

vaskevandet til den offentlige kloak. 

 

I tror, at spildevandet bliver ledt til kloak. Vi aftalte derfor, at I får undersøgt dette. 

I kan få en kloakmester til at undersøge det. Send venligst resultatet til mig inden 

den 7. oktober 2022.   

 

Værkstedet  

På værkstedet var der mange karts, som eleverne kan skrue på.  

 

På værkstedet havde I en rensebar uden udsug. I mente dog ikke, at den bliver 

brugt. 

 

På værkstedt var også en beach buggy, som bliver brugt på crossbanen. I fortalte, 

at den har mindre motor end kartsene.    

 

De fire beholdere til sorteret affald har I stadig hverken fået skrevet på hvad de 

skal indeholde, eller fået sat dem på spildbakke. Det påtalte jeg også ved sidste 

tilsyn i 2019. 

 I den ene var der brugte spraydåser og bøtter, der havde været smøreolie 

i. Disse to typer affald skal I holde hver for sig, og bøtterne med olie, skal I 

opbevare i en spand med spildbakke. Begge dele er farligt affald. 

 I den anden var der metalaffald. Det så fint ud, og, og der var ikke dryppet 

olie fra affaldet. 

 I en spand og en sæk var der blandet brændbart affald. 
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 To af de spande, der var nye i 2019, stod i et hjørne og var tomme.   

 

Jeg er godt opmærksom på, at I kun har meget lidt affald. Men da dette er en 

skole, var vi enige om, at I skal overholde reglerne. Vi aftalte derfor, at beholderen 

med oliebøtter (og evt. andet flydende farligt affald) skal I placere over en 

spildbakke, der kan opsamle eventuelle spild. 

 

Vi aftalte også, at I skal skrive tydeligt på hver beholder med sorteret affald, hvad, 

der skal lægges i den. Gerne med både tekst og pictogram. 

 

Bemærk i øvrigt, at fra 1. januar 2023 skal alle virksomheder sortere deres affald 

på samme måde som husholdningerne skal. Til den tid er det ikke længere lovligt 

at blande fx papir, plast, pap, mad, træ, tekstil, mm sammen med det blandede 

affald.      

   

Virksomhedens navn Helsingør Kommunale Ungdomsskole 

Virksomhedens adresse Kongevejen 425 l 

CVR 64502018 

Listepunkt H201 

Virksomhedstype Motorsportsbaner 

Baggrund for tilsynet Basis 

Dato for tilsynet 1. september 2022 

Der er ført tilsyn med: Alle virksomhedens aktiviteter på stedet 

Ny jordforurening? Nej 

Nye påbud, forbud eller 

indskærpelser? 

Nej 

Konklusion på 

virksomhedens seneste 

indberetninger om 

egenkontrol 

Ikke aktuelt 

Gav seneste indberetninger 

om egenkontrol anledning 

til nye påbud, forbud eller 

indskærpelser? 

Ikke aktuelt 

 

Offentliggørelse  

Center for By, Land og Vand lægger denne tilsynsrapport på www.dma.mst.dk, 

hvor alle kan se den. Har I bemærkninger til dette brev, så send dem venligst til 

mig inden den 21. september 20122. 

 

Med venlig hilsen 

 

Malene Kamstrup 

Ingeniør 

http://www.dma.mst.dk/
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